

# Provozní řád Onkologické kliniky FNOL

(Řád č. Řd-004-21, 4. vydání ze dne 30. 6. 2015)



Příloha č. 3 Řd-004-21-3

## Ústavní pohotovostní služba, konziliární vyšetření Onkologické kliniky FNOL

### Konziliární vyšetření

Zdravotnické pracoviště, které konzilium poskytuje	Typ konzilia	Telefonní kontakty	Od - do	režim dostupnosti „statim“ (čas v hodinách)	režim dostupnosti „statndartní“ (čas v hodinách)
Onkologická klinika	Onkologické	4292,5104	Po – Pá 08.00 – 14.00 hod	do 3 hod.	Do 24 hod.
	Radioterapeutické	4754,4686	Po – Pá 08.00 – 14.00 hod		

### Rozpis ústavní pohotovostní služby

<b>Bližší vymezení činností</b>	<p><b>Ústavní pohotovostní služba</b> zajišťuje nepřetržitý chod lůžkových oddělení.</p> <p><b>Náplň práce lékaře ústavní pohotovostní služby</b></p> <p>Přejímá od lékařů kliniky informace: o stavu pacientů na chemoterapeutickém stacionáři a na obou lůžkových odděleních, plánovaných vyšetřeních, probíhajících nebo plánovaných transfuzích, probíhajících chemoterapiích. Ve všední dny provádí ve večerních hodinách vizitu na lůžkových odděleních. O víkendech a svátcích provádí vizitu na lůžkovém oddělení minimálně 1x denně v dopoledních hodinách, zajišťuje léčebně preventivní péči na klinice. V případě potřeby provádí i vyšetření ambulantních pacientů, kteří jsou v aktivní léčbě na naší klinice. Provádí příjmy pacientů z URGENT, (příjmy mimo pořadí nebo mimo objednání, jež jsou upraveny zvláštním předpisem), rozhoduje o přijetí pacientů v rámci UPS a rozhoduje o odmítnutí přijetí. Řeší všechny zvláštní situace na lůžkovém oddělení. Pokud je to nezbytné, informuje vrchní sestru, zástupce přednosta pro LP nebo přednostu kliniky. Indikuje všechna doplňující vyšetření včetně konzilií v době UPS. Referuje následující den ráno (po víkendových službách a svátcích, první pracovní den) o všech závažných událostech, které se staly během jejich služby (příjmy, překlady, změny zdravotního stavu, úmrtí, mimořádné situace). Jmenný rozpis UPS (měsíční) je přístupný všem zaměstnancům ONK.</p>
<b>Kdo službu zajišťuje</b>	Lékař se specializovanou odbornou způsobilostí nebo lékař po absolvování základního interního kmene (s příslužbou na telefonu)
<b>Rozpis služby</b>	Jmenovitý rozpis služeb je vyvěšen na všech pracovištích kliniky a na intranetu (pohotovostní služby zdravotní).
<b>Telefon:</b>	5830 – lékař v době UPS 4292 – příjmová kancelář kliniky v pracovní dny
<b>E-mail:</b>	ambulanceonkologie@fnol.cz

Není-li tento výtisk na první straně opatřen originálními podpisy, je **NEŘÍZENOU KOPIÍ**.